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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ

Συμμετοχή του 3ου Γυμνασίου Νέας Φιλαδέλφειας στο 4ο Πανελλήνιο Μαθητικό Θεολογικό Συνέδριο, στο Ηράκλειο Κρήτης, 17-18 Μαρτίου 2018
Το 3ο Γυμνάσιο Νέας Φιλαδέλφειας, για δεύτερη συνεχή χρονιά, συμμετείχε με επιτυχία στο 4ο Πανελλήνιο Μαθητικό Θεολογικό Συνέδριο  «Η Θεολογία διαλέγεται με τον σύγχρονο κόσμο», μια δράση που διανύει φέτος τον τέταρτό της χρόνο και υλοποιήθηκε από το  1ο Πειραματικό ΓΕΛ Θεσσαλονίκης «Μανόλης Ανδρόνικος» σε συνεργασία με το  ΓΕΛ Γαζίου Ηρακλείου Κρήτης. 
Το Συνέδριο διεξήχθη φέτος στο Ηράκλειο Κρήτης στο χώρο του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Ηρακλείου από τις 17 ως τις 18 Μαρτίου και τελούσε υπό την αιγίδα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης με την υποστήριξη του Παγκρήτιου Συνδέσμου Θεολόγων. Στις εργασίες του φετινού Συνεδρίου  πήραν μέρος πάνω από 50 σχολεία από όλη την Ελλάδα με ποικίλες εισηγήσεις: ελεύθερες ανακοινώσεις, εικαστικές και μουσικές παρουσιάσεις και ψηφιακές αφηγήσεις.
Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου, Γκουτσούλας Χρήστος, Θεολόγος, και Σεΐτης Γιώργος, Φιλόλογος, στο πλαίσιο εγκεκριμένου πολιτιστικού προγράμματος, το οποίο υλοποιείται κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, καθοδήγησαν τους είκοσι επτά (27) συμμετέχοντες μαθητές και μαθήτριες από τη Β΄ και Γ΄ τάξη στην εκπόνηση εργασιών, τις οποίες και παρουσίασαν στο Συνέδριο.
Τα θέματα των παρουσιάσεων για τη φετινή συμμετοχή στο Συνέδριο ήταν:

α)  Η ζωή μετά: Θεολογικές αντιλήψεις και σύγχρονες αναζητήσεις.
β) Διακονία και Παιδεία: Η προσφορά των  Νεομαρτύρων Κοσμά του Αιτωλού και Γεώργιου  του Νεαπολίτη στο υπόδουλο Γένος.
γ) Η θρησκευτική ταυτότητα των Ελλήνων της Μ. Ασίας: ένα ταξίδι στη μνήμη μέσα από τα εκθέματα του Μουσείου Μικρασιατικού Ελληνισμού «Φιλιώ Χαϊδεμένου».
Οι μαθητές και μαθήτριές μας αποκόμισαν  πολύτιμες εμπειρίες όχι μόνο από τη συμμετοχή τους στο συνέδριο αλλά και από τις υπόλοιπες δραστηριότητες (επίσκεψη στην Κνωσό, στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου, στο Ενυδρείο, στην Μονή Αρκαδίου και στο Ρέθυμνο).
Η συμμετοχή τους σε τέτοιες δραστηριότητες λειτούργησε θετικά όχι μόνο σε μαθησιακό επίπεδο, αλλά και στην όλη εκπαιδευτική διαδικασία.
Εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες της σχολικής κοινότητας προς το Δήμο Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνας και προσωπικά στον Δήμαρχο κ. Άρη Βασιλόπουλο για τη γενναιόδωρη οικονομική στήριξη που πρόσφερε στους μαθητές, έτσι ώστε να γίνει ευκολότερη η  συμμετοχή τους στην εκπαιδευτική εκδρομή.
Τέλος οφείλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά την Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδέλφειας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος για την οικονομική της στήριξη, χωρίς την οποία το εγχείρημα μας θα είχε μεγάλες δυσκολίες υλοποίησης.
Πληροφορίες για το Συνέδριο στον ιστότοπο:  http://www.mstheol.edu.gr/ [ 4ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο «Η θεολογία διαλέγεται με τον σύγχρονο κόσμο» ]
